
Конкурс за продукцију студентске  представе Студентског културног центра у 2026. 
години 

 
Конкурс за продукцију студентске представе за сезону 2026. Студентског културног 
центра Универзитета у Бањој Луци отворен је од  5. фебруара 2026. 
 
У овогодишњој позоришној сезони биће промовисан одабрани пројекaт студената 
Студијског програма драмских умјетности Академије умјетности Универзитета у Бањој 
Луци.  
 
Циљ конкурса је промоција студентског умјетничког стваралаштва, домаћег драмског 
текста, те размјена знања и искустава из области драмске умјетности и културе. 
 
Студенти имају потпуну слободу да осмисле и креирају свој пројекат, бирајући текст који 
желе да представе широј публици. Пројекат могу реализовати самостално или заједно са 
другим студентима Академије умјетности Универзитета у Бањој Луци истражујући своје 
креативне идеје. Ово је прилика да студенти покажу своју индивидуалност, иновативност и 
умјетнички израз у потпуности. Уколико постоји потреба за ментором, потребно је навести 
име и презиме, са биографијом, у апликацији. 
 
ПРОПОЗИЦИЈЕ КОНКУРСА: 
Конкурс је отворен за све заинтересоване студенте основних и постдипломских студија 
Студијског програма драмских умјетности Академије умјетности Универзитета у Бањој 
Луци. 
 
Конкурсна документација треба да садржи: 

1. Попуњена пријава ( у прилогу конкурса);  
2. Увјерење о статусу студента у сврху пријаве на конкурс СКЦ-а;   
3. Оригинални драмски текст или драматизација; 
4. Детаљну редитељску експилкацију пројекта; 
5. Детаљну продуцентску експликацију; 
6. Приједлог глумачке подјеле (у изабраним пројектима учествују студенти Глуме 

првог и другог циклуса студија);  
7. Приједлог сценографије и костима. 

 
Конкурсна документација се прилаже као један документ у ПДФ формату, који не треба да 
буде већи од 25 MB. У супротном, апликација неће бити узета у разматрање. 
WeTransfer, dropbox и друге платформе за преузимање конкурсне документације се неће 
узети у разматрање. 
 
Рад на изабраном пројекту почиње од априла 2026. године, тако да кандидати морају бити 
спремни да, уколико буду одабрани, свој приједлог презентују по позиву. 
 
У реализацији пројекта могу да учествују студенти Студијског програма ликовних 
умјетности (Сценографија и Костим), као и студенти Студијског програма музичке 
умјетности (ауторска музика). 



Конкурсна документација се доставља на адресу електронске поште: skc@unibl.org, са 
назнаком: ЗА ПРОДУКЦИЈУ ПРЕДСТАВЕ СКЦ УНИБЛ 2026. 
 
Документацију је потребно доставити у ПДФ формату под насловом: Име и презиме 
аутора/ке, умјетничке групе или колектива  и  назив пројекта. 
 
Рок за достављање конкурсне документације је 1. март 2026. године до 23.59 чaсова. 
Конкурсна документација која стигне након рока неће ући у разматрање. 
 
Студентски културни центар обезбјеђује простор, техничку помоћ, ПР активности и 
професионалну фото-документацију реализованог пројекта, која укључује видео-снимак и 
аудио-снимак. 
 
Носилац пројекта је Студентски културни центар, са којим се потписује уговор о 
минималном броју извођења на сцени наведеног центра.  
 
Прилог: 
Пријавни образац 

https://unibl.org/uploads/files/vesti/2026/02/prijavni%20obrazac%20skc%20dramska%20umjetnost.docx

